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ΑΡ.ΜΗΤΡ. Γ.Ε.ΜΗ.:78007842000  ΑΦΜ: (EL ) - 094368710, Δ.Ο.Υ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
CLLD/LEADER ΤΗΣ ΕΤΑΛ Α.Ε. Νο. 35β 

Η Επιτροπή Διαχείρισης του Τ.Π. CLLD/LEADER, συνεδρίασε την Δευτέρα, 31.05.2021, και ώρα 10:30 π.μ στα γραφεία της 

εταιρείας, Ερμού 4 (1
ος

 Όροφος) Μυτιλήνη με παρόντες τους:  

Παναγιώτης Τατάκης – Πρόεδρος 
(Εκπρόσωπος ΕΛΕΑ) 

ΠΑΡΩΝ Ι.Σ. 20% 

Παναγιώτης Χατζηβασιλείου – Αντιπρόεδρος 
(Εκπρόσωπος ΕΑΣ ΛΕΣΒΟΥ) 

ΠΑΡΩΝ Ι.Σ. 20% 

Παναγιώτης Κατσαβέλλης – Γραμματέας  
(Εκπρόσωπος Δήμου Μυτιλήνης) 

ΠΑΡΩΝ Δ.Σ. 20% 

Κωνσταντίνος Κατσαρός – Μέλος 
(Εκπρόσωπος Δήμου Δυτικής Λέσβου) 

ΠΑΡΩΝ Δ.Σ. 20% 

Μαρίνος Γιαννίκος – Μέλος 
(Εκπρόσωπος Αγροτικού Συλλόγου Επαγγελματιών 
Αλιέων Δήμου Μυτιλήνης, "ο Άγιος Νικόλαος") 

ΠΑΡΩΝ ΑΛΙΕΙΣ - Ι.Σ. 20% 

Απαρτία 5/5, πληρούνται οι όροι της έγκρισης του Τ.Π., και ειδικότερα των Καν. 1303/2013, 1305/2014, και 508/2014, όπου προβλέπεται 
κάθε απόφαση να λαμβάνεται με όρο να συμμετέχει εκπρόσωπος Αλιέων (>=20%) εκπρόσωποι συμφερόντων Δημοσίου Συμφέροντος έως 
49%, Εκπρόσωποι Ιδιωτικών Συμφερόντων τουλάχιστον 50% (συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων Αλιέων). Σε κάθε απόφαση 
διασφαλίζεται η μη ύπαρξη θεμάτων σύγκρουσης συμφερόντων με κατάλληλη δήλωση ή εξαίρεση. 
Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε μέσω πλατφόρμας τηλεδιάσκεψης της ΕΤΑΛ Α.Ε. 

 
ΘΕΜΑ 3ο: 1

η
 Τροποποίηση των αποφάσεων απόφασης ένταξης των πράξεων όσον αφορά την εισαγωγή μοναδικού κωδ. 

εναρίθμου για την προετοιμασία της διαδικασίας αιτημάτων πληρωμή, για την ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ CLLD/LEADER - ΕΠΑΛΘ.  

 
[…] Ο Πρόεδρος της ΕΔΠ κ. Π. Τατάκης, δίνει το λόγο στον διευθυντή της Εταιρείας κ. Αναστάσιο Μ. Περιμένη, ο οποίος 
αναφέρει ότι:  
Στο πλαίσιο του Τοπικού Προγράμματος Νήσου Λέσβου «ΝΗΣΟΣ ΛΕΣΒΟΣ, «Ολοκληρωμένη Ανάπτυξη αγροτικών και 
παράκτιων περιοχών της νησιωτικής υπαίθρου» του ΕΠΑΛΘ 2014-2020 και ειδικότερα του Μέτρου 8.3.3: Άρ. 63.1 του Καν. 
508/2014 ‘Εφαρμογή στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης με πρωτοβουλία των τοπικών κοινοτήτων’ «ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ», προέκυψε η ανάγκη τροποποίησης των αποφάσεων  ένταξης 
των πράξεων όσον αφορά την εισαγωγή μοναδικού κωδ. εναρίθμου για την προετοιμασία της διαδικασίας αιτημάτων 
πληρωμή.  

 
Η ΕΔΠ, εξουσιοδοτεί τον Γενικό Διευθυντή και την υπηρεσιακή δομή της εταιρείας να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες , 
προκειμένου να ολοκληρωθούν οι σχετικές διαδικασίες τροποόιησης των αποφάσεων ένταξης. Για κάθε θέμα που 
χρειαστεί να ενημερωθεί σχετικά η ΕΔΠ, όπως διαδικασίες που προκύπτουν από την εφαρμογή του θεσμικού πλαισίου. 

 
Στη συνέχεια, επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη, και προς πιστοποίηση 
αυτής συντάχθηκαν πρακτικά, τα οποία εγκρίνονται από τα μέλη εκφράζοντας τυχόν απόψεις ή παρατηρήσεις και 
υπογράφονται. Παράλληλα δε τα μέλη σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό εξουσιοδοτούν το Πρόεδρο όπως εκδώσει 
αντίγραφο - απόσπασμα των πρακτικών της συνεδρίασης ανάλογα με το θέμα και το περιεχόμενο που απαιτείται για 
υπηρεσιακή χρήση. 

 
Μυτιλήνη 31.05.2021  

 Για την ΕΔΠ-CLLD/LEADER της ΕΤΑΛ Α.Ε. 
 
 
 
 

___________________________________ 
Ο Πρόεδρος ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΑΤΑΚΗΣ 


